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1 Vkpdmduwl wlpkphwnpy
Ulntghnhyh twptwlwb Swinignid 25,000 2Z npud
Ulptnhunhyh poquplnid wlpinhwunh gnudwph 0.15%, ijuqugniyp 50,000 22 npuad
Uyntnhnpyh hwunwinnud Eppopn putiyh Ynnihg tppnpn putijh Ynndhg fhpunynn vwlught
ZEnwdgyus JEwpnud wuydwwgqpuyht
Onpuwtighih Uniphwljh wigbyunwynpnid wyuydwbwgpuyht
Quunwpnptph unnignid 50,000 2Z npud
Ulptnhinhyh yuydwbibpnd thnthnpunieini 25,000 zZ npud
Ulptnhwhih hEnlubynod (st hudwpnod
" wowilg kppnpy pubih §nqupg hunnunlul 20000 2% npund
" kppopy paublh gnpuhg haunannidng Cppnpy pullh uwughl + 50,000 22 npud




«ULUUYPURLULYL PLC-h Ynnuhg pnnuplyny uEpdnidbdwd wyptnhwnhydh
opowbwjutpnid phutmtuwynpuwt yuydwnukp

Ipudwlul
Uy gpurtfr
upgngitpp wwwhnynipjundp
wwwhnyywdnipyudp
Uhtisl 12 wdhu, wmnwbdht npiwypbpnud®
dudljtwnp uhtisk 36 wulhu dhtushs 24 unthu
2-5%" wmubg
Uhgutljjur putijh
hwunwndw
Swipkljut innjnuwnpnypp Uhtsh 2.0%** . U.U'L nnjup/kpn 3.0%- 4.75%"
wuydwinugpuyhb
Uhgwitiju putijh
hwunwwnnidng
Updnypn UUU nnjup, GYpn, wj] mquun thnpuwplkh wpdnyype
Snynutiiph ydwupdwt upgp Uhwtdwug™
Ypudwljut dhengubp
Ulpwund gnip, hhdtwljw vhongutp, Futyjh hwdwp pugniukh
Uwwhnynipjub nbkuwlp (dwdknuyght bpuhadnpnppattin
wulin)

Gpuwyh wywhnjugpnipjut yuwhwby

Puijh wwhwony, wpiwuqu pnquplynny wyptnhnhyh gnidwuph

suthny

Uhptghnpyh poqupdwt qpuptpju) npnadwb
Juyugdwt dudljtn

Zwdwhinpnh Ynnuhg tpwguhph dbwlkpuydwt hwdwp withpwdbown pojnp hwuwnwpnpbpp
ubipjuyugubinig b gnpdwipph Ut ubpgpuyyws Ynnutph JEpgtmju hwdwdwjunipiniup
unwbwnig htwnn 5 wphiwnwtipuyht opyu pipugpnid




2 Upnwhwidwi wlpkphwunpy

Ulpknhwunhyh swnignid, wyn pynid " wubalub 25,000 zZ npud

wljpinhwnhyh gnidwnh 0,15%,
wjuqugnyp® 50.000 22 gpud

Uyptnhnhyh hwunwwnnid

Ulyptnhnnhyh hwunwwnnid Unliinph $htwtiuwynpdut

k u Elwt 0.50%, b tp’ 50,000 u
spuiqph ppowtulkpnud wptnhnpih gmuwph nwpkljw 0, iwquignijup 22 ypu

Zudwdwjt Unlinph dhttwbtuwnpdut tyyuinwlny npudwnpynn
Upnuwhwidwt ppuwtdwt $htwbtuwydnpnid Jupitph wuydwuubph

hwununnws wlptnhunpdh ghypnid 50,000 22 npud + thnuwnughl

Sdwuukp
Quunwpnpbph unnignid b ninuplnid

shwunwingud wypknhinhh plygpnd’ 15,000 22 npud + thnunwghb
Sdwuukp

Ulyntghnhyh thnpowtgnud wptnhwnhyh gnidwnph 0,15%, tJuqugnyup® 25.000 22 npud

Lpwugnighs yuydwutbtp

» wihpkphunph pngupldwl dhotnppuysuph qubdniulp Junnupgnid Fdpwinfmg wlpkppnpdh pogupldwl wahhlb

» holinpny publkph dhobnpnudwpiakpp b thnuwnughl Swpiukpp qubdynid Ei jpuignighs

*- ‘Ukpwnnud £ dhuyt Eppnpn putihh Ynnudhg quiddnn hwunwndwb vwlughtp, pun npnd wyt ghwpnud, Eplk widju vwljughip gbpuquingnid £ dhowljjuy putijh
ynnuhg uwhdwtywsé tjuqugniyy vwlwghp:

*-Npnp nhuypkpnud, blukny pnqupyynn wiptnhwnhyh gnidwnphg, dudljtnhg W/jwd wy wuydwitbphg jupnn b Jdwpyb) wduwljubt jud Bpadujwljught juipdwspny:
= dudljinnuhtt wmjwunh gpujunpdudp:



